

Referat medlemsmøte Rasegruppen for Jack russell terrier 20.11.2022

Sted: Skedsmo Røde korshus, Lillestrøm

Til stede: Maria Huseby, Igor Uthuslien, Monica Hagen, Linn Myhre Sjøsåsen, Kjetil Ebbestad, Ingunn Lia Pedersen (ref.)

Sak 1: Matadoravl/ innavl

Sak innsendt av medlem. Saken kom for sent ift fristen for sak på årsmøtet. Men styret synes det er en viktig sak å diskutere og belyse.

Maria informerte om den historiske bakgrunnen. Mange gode skandinaviske JRT ligger i stamtavlene til hunder fra hele verden. Derfor er det ikke slik at om man importerer fra utlandet, så vil det si at man får nytt blod inn i våre linjer.

Maria leste opp mail fra Ann Mari Nordahl og Julie Gaudernack.

Medlemmene var enige om at man ønsker mer informasjon og oppdrettersamlinger. Og det kom også forslag om mer utdanning og mer krav for de som skal ha oppdretterlink, og at man burde vurdere å sette 2 excellent fra utstilling, eller 1 excellent og hipremiering som krav for ha oppdretterlink igjen.